

亚马尔 球王沐浴过的圣婴



德拉富恩特 勇气与智慧并存

西班牙国家队在2024年欧洲杯上的表现，无疑是足球世界的惊喜。在小组赛阶段，他们不仅从死亡之组中脱颖而出，还以全胜且零封对手的战绩强势晋级，这一壮举连英格兰、法国和德国等传统豪强都未能实现。西班牙的蜕变，始于主教练路易斯·德拉富恩特的战术革新与大胆决策。

德拉富恩特，这位此前在顶级赛事中并不为人所熟知的教练，凭借在西班牙青年队的成功经历，被委以重任。他的到来，标志着西班牙足球告别了过去对Tiki-Taka控球哲学的盲目追求，转而采取更为灵活多变的战术体系。西班牙队在对阵克罗地亚时的控球率仅有46%，这在Tiki-Taka盛行的时代是前所未有的，显示了球队战术风格的重大转变。

在德拉富恩特的带领下，西班牙队展现出了前所未有的团结和战斗力。球队不再过分依赖控球，而是更多地利用边路进攻，年轻球员如尼科·威廉姆斯和拉明·亚马尔的速度与活力，成为球队的新武器。这种战术调整，不仅让对手措手不及，也让西班牙队在比赛中更加游刃有余。

德拉富恩特的另一项重大决策，就是果断放弃了塞尔吉奥·拉莫斯，这位西班牙足坛的传奇中后卫。尽管拉莫斯在俱乐部层面依然有着卓越贡献，但德拉富恩特认为为了球队的整体氛围和战术布局，需要作出牺牲。这一决定在当时引起了媒体和球迷的广泛争议，但事实证明，德拉富恩特的判断是正确的。

随着球队一路高歌猛进，最终杀入欧洲杯决赛，西班牙足球的复兴之路愈发清晰。

西班牙国家队在2024年欧洲杯上的成功，离不开德拉富恩特的战术创新和管理智慧。他不仅引领球队走出了对单一战术的依赖，还塑造了一支充满朝气、团结协作的集体，为西班牙足球的再次崛起奠定了坚实的基础。

谈到欧洲杯决赛，德拉富恩特既表现了谦虚，又展示了自信，他指出：“英格兰队非常强大，拥有许多经验丰富的球员，并且已经习惯了高水平的比赛。因此，即将到来的决赛将非常困难，但到目前为止，我们的表现更好。为了赢得决赛，我们需要比现在更出色。”



Lamine Yamal

本版撰稿 特约记者 沈庆丰

2024年的夏天，一个名叫拉明·亚马尔的小将，用他的双脚和一颗充满激情的心，点燃了整个欧洲的激情，也让我们重新回忆起一段温馨而又神奇的故事——关于他与另一位传奇人物梅西的不解之缘。

左脚魔术师的传承

时光倒回到17年前的一个冬日，那时的亚马尔还是个粉嫩嫩的婴儿，而梅西则是刚崭露头角的巴塞罗那青年才俊。在一次慈善活动中，两人因缘际会，留下了一组令人难忘的照片，其中最著名的莫过于梅西温柔地为小亚马尔洗澡的那一幕。谁能想到，那个被巨星轻柔呵护的小家伙，日后竟成长为能够与前辈并肩的超级新星？

岁月如梭，转眼间，亚马尔已不再是那个需要别人照顾的婴儿，对阵法国的欧洲杯半决赛，他以16岁11个月27天的年龄，成为欧洲杯历史上最年轻的进球者，这一壮举不仅让他载入欧洲史册，更让他超越了“球王”贝利的纪录，成为世界大赛中最年轻的进球者。亚马尔的崛起，仿佛是梅西当年那份“特殊的能量”穿越时空的传承，两代左脚魔术师的血脉相连，让人不禁感慨命运的奇妙安排。

父亲比梅西还小两岁

亚马尔在本届赛事中展现出的成熟与冷静，让人难以相信他仅仅是个16岁的少年。而说到年龄，我们不得不提的还有他那位“年轻”的父亲：穆尼尔·纳斯拉维。当大家得知这位35岁的父亲竟然比儿子的队友、经验丰富的老将赫苏斯·纳瓦斯还要年轻三岁时，不少球迷都表示震惊，甚至有人笑称自己差点从椅子上摔下来。这种家庭的年龄组合，无疑又为亚马尔的故事增添了几分趣味与谈资。

亚马尔2007年13日出生于巴塞罗那，父亲是摩洛哥人，母亲是赤道几内亚人。他在格拉诺莱斯和玛塔罗长大。7岁时，亚马尔的家人搬到了巴塞罗那，他加入了巴塞罗那足球俱乐部的青训营。亚马尔在拉玛西亚青训营成长，很快就成为该学院最具潜力的球员之一。他在2022-2023赛季被提升至青年队，并于2022年9月初被哈维召入一线队训练。尽管当时还没有与俱乐部签订职业合同，但他还是给教练留下了深刻的印象。

2023年4月29日，亚马尔首次代表巴塞罗那一线队出战，在西甲联赛对阵皇家贝蒂斯的比赛中替补出场。他在比赛中打进一球。亚马尔就此不断打破各种最年轻球员的纪录，他获得的关注度不亚于当年的梅西。2023年10月2日，亚马尔与巴塞罗那续约至2026年，违约金为10亿欧元，巴萨显然不会轻易放他离开，据悉巴萨甚至拒绝了巴黎圣日耳曼2.5亿欧元的报价。

在这个充满惊喜的夏天，亚马尔成为欧洲杯上最耀眼的新星，也让全世界见证了“足坛代有才人出”的一幕，或许很快亚马尔就会成为下一个梅西，书写属于自己的辉煌篇章。



亚马尔的国家队战靴上，绣着摩洛哥和赤道几内亚国旗

西班牙队拯救欧洲杯

2024年的欧洲杯，一场原本被预测为激烈而精彩的足球盛宴，却因多支球队采取保守战术而显得沉闷乏味。然而，在一片索然无趣中，西班牙国家队犹如一股清流，以他们充满激情与创造力的打法，不仅为自己赢得了通往欧洲杯决赛的门票，更为这项赛事注入了久违的活力与娱乐性。西班牙《阿斯报》直言，是他们的球队拯救了欧洲杯。

西班牙队自本届欧洲杯开赛以来，就以一种与众不同的姿态呈现在观众面前。他们在进攻端的火力全开，共打入13粒进球，成为本届欧洲杯的最佳进攻阵容。除了进球数，西班牙在创造机会和预期进球等关键指标上也领跑群雄，彰显出其强大的攻击力和战术执行力。无

论是与克罗地亚、格鲁吉亚的较量，还是对意大利、德国和法国的硬仗，西班牙队都展现出开放且充满娱乐精神的风格，他们的比赛总是充满戏剧性和观赏性。

西班牙队的成功并非偶然，这是对美丽足球理念的坚持与实践的结果。在大多数夺冠热门队伍选择保守战术，牺牲比赛观赏性以换取成绩的当下，西班牙队选择了另一条道路——大胆直接的打法，这让他们在众多豪门中脱颖而出。《阿斯报》的评论准确地捕捉到了这一点，指出西班牙队的勇敢尝试与创新精神，正是本届赛事中的一大亮点。

法国队，作为近年来欧洲足坛的领军人物，却因为过于保守的战术选择而备受批评。德尚的隊伍拥

有世界级的射手，但却常常选择牺牲攻势足球的美感与创造力，转而依赖体能优势和稳固的防守。西班牙队的胜利，是对这种保守主义的一种有力反驳，证明了美丽与大胆的足球同样能够带来成功。

特别值得一提的是，西班牙队中16岁的天才少年亚马尔，虽然他的射门技巧仍有待磨练，但在一个愿意进攻并创造机会的团队中，亚马尔敢于尝试，不断进步。他的成长与西班牙队的整体风格相辅相成，共同创造了本届欧洲杯中最为引人入胜的篇章。

西班牙媒体认为，西班牙队的征程证明了足球不仅仅是关于结果的游戏，更是关于过程的艺术。在2024年欧洲杯上，西班牙队不仅拯救了赛事的娱乐性，更向全世界展示了足球真正的魅力所在——激情、勇气与创造力。他们以实际行动告诉世人，美丽足球不仅能够赢得比赛，更能赢得人心。

了香饽饽，有消息称，拜仁慕尼黑希望引进这位球星。

与此同时，尼科·威廉姆斯的名字同样响彻云霄。这位毕尔巴鄂竞技的边路快马，以其闪电般的速度和精准的射门技术，在欧洲杯上留下了深刻印记。他与亚马尔组成的西班牙国家队边路组合，成为各队防守的噩梦。巴塞罗那主席拉波尔塔公开表达了对威廉姆斯的兴趣，承诺俱乐部有足够的财力完成转会。如果威廉姆斯能够加盟诺坎普，与亚马尔并肩作战，这对组合无疑将成为欧洲足坛最具破坏力的边路搭档之一。

两位新星等待鲤鱼跳龙门

2024年的欧洲杯，除了亚马尔这样光耀全场的新星，还有两位球员也在绿茵场上熠熠生辉，他们的出色表现不仅为国家队赢得了荣耀，也为自己敲开了欧洲顶级豪门的大门。

奥尔莫，这个名字在对不少球迷来说或许曾稍显陌生，但在欧洲杯的聚光灯下，他成为了无可争议的焦点。这位莱比锡红牛的中场，以其出色

的视野、精准的传球和关键时刻的得分能力，彻底征服了挑剔的球迷和媒体。从巴塞罗那青训体系走出，到克罗地亚的萨格勒布迪纳摩磨砺，再到德甲的莱比锡红牛绽放光芒，每一步都彰显着他的勇气与智慧。如今，多家欧洲顶级俱乐部对奥尔莫虎视眈眈，而他合同中仅为6000万欧元的解约条款，更是让他在转会市场上成为